
Рішення  

Комітету з питань етики  

про продовження терміну розгляду скарги на порушення 

 академічної доброчесності  у дисертаційній роботі  

Буяка Богдана Богдановича 

від 29 вересня 2023 року № 41 (54) 

 

До Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – 

Національне агентство) 19 червня 2023 року (лист зареєстрований за № 17-АД) 

надійшла скарга в паперовій формі (додатки – в електронній формі)  

від в.о. директора бібліотеки Тернопільського національного педагогічного 

університету ім. В. Гнатюка, кандидата педагогічних наук Ірини Чайки щодо 

виявлення в захищеній 22 січня 2013 року у Харківському національному 

педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди дисертації Буяка Б.Б. 

«Світоглядна складова у політичній освіті та вихованні молоді: функціональний 

потенціал та перспективи його використання», поданої на здобуття наукового 

ступеня доктора філософських наук, фактів академічного плагіату (далі – 

скарга).  

Комітет з питань етики своїм рішенням № 27 (40) від 30 червня 2023 року 

прийняв скаргу до розгляду. 

22 вересня 2023 року на ім’я А. Артюхова, доповідача за скаргою, 

надійшла службова записка №65/СЗ-23 від керівника відділу супроводу разових 

рад та аналітики секретаріату Національного агентства Л. Шипілова щодо 

необхідності продовження строку розгляду скарги з метою проведення 

додаткової перевірки обставин та матеріалів справи за скаргою. 

Вивчивши викладену у службовій записці інформацію, керуючись 

пунктом 11 Порядку розгляду скарг/повідомлень щодо фактів академічного 

плагіату, фабрикації, фальсифікації, затвердженим на засіданні Національного 

агентства 21 червня 2022 року (протокол № 10 (15) зі змінами) (далі – Порядок), 

доповідач за скаргою звернувся до Комітету з питань етики з мотивованим 

зверненням про продовження строку розгляду скарги на термін, визначений 

Порядком. 
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На підставі наведеного та керуючись пунктами 11-12 Порядку, Комітет з 

етики ухвалив: 

1. Продовжити строк розгляду скарги І.А. Чайки щодо виявлення в 

захищеній 22 січня 2013 року у Харківському національному педагогічному 

університеті імені Г.С. Сковороди дисертації Буяка Б.Б. «Світоглядна складова у 

політичній освіті та вихованні молоді: функціональний потенціал та перспективи 

його використання», поданої на здобуття наукового ступеня доктора 

філософських наук, фактів академічного плагіату до 30 жовтня 2023 року. 

2. Проінформувати І.А. Чайку про продовження розгляду скарги. 

 

 

Голова Комітету з питань етики                                      Артем АРТЮХОВ 
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